

珍爱生命,热爱生活,我们时刻准备着

——城乡建设工程系组织召开主题班会



5.12大地震牵动着亿万中国人的心。城乡系组织全体师生为四川灾区捐款5334.10元,系学生会与团总支共同举行以“珍爱生命,热爱生活,我们时刻准备着”为主题的班会,共有14个班近500名学生参加。

班会顺利进行,同学们积极发言,讲述抢险救灾的故事,讲述自己心灵的撞击,感人肺腑,催人泪下。

同学们说,几万个鲜活的生命,几颗跳动的心一瞬间消失了。看到这些场面,感觉自己一下子长大了许多,我们是城建系,学的就是城乡建设,灾难后的重建需要我们。让我们怀着崇高的理想,时刻准备着,为祖国和人们奉献自己的光和热。

(系学生会、团总支)

牧医系学生 义卖T恤为赈灾

四川地震牵动牧医系全体师生的心,全系积极为灾区捐款,四百余名同学每人向灾区孤儿、孤老、孤残写一封慰问信,真切表达他们的一片深情和美好祝福。牧医0701班的王慧芬和五专0414班的那超同学,利用周六周日勤工俭学,义卖“加油!中国”T恤衫,把赚得的114元作为灾区捐款,全部上交系党总支。此举得到系主任吴忠良、总支书记孟庆旺的支持鼓励。

(彭肖 林彬彬)

连日来,我一直关注着新闻,也就一直泪流不止。为了那一座座美丽的小城瞬间变成废墟的惨状,为了那些瞬间停止心跳的鲜活生命,为了那些瞬间失去所有亲人的孤独幸存者;更为了那些夜以继日、拼尽全力与死神争夺着生命的救援者。

今夜,再一次看着电视里那一组组救助的场面,发现映入眼帘最多的有三种颜色。这三种颜色是:救援队和消防队热情的橙色;军人那充满生机的绿色和医务工作者那圣洁的白色。

在这样的时刻,在这样的地方,在橙、绿、白这三种色彩穿梭、交叉、流动的画面里,经他们的手,把一个个奄奄一息的生命从黑暗中托起,在阳光下呼吸。

他们没有一句豪言壮语,却拼着自己的全力乃至性命去拯救每一个素不相识的受灾人的生命。我们不知道他们叫什么?就象一首歌里唱的一样:我不知道你是谁?我却知道你为了谁。

我想,灾区现场的所有的人和电视机前对灾情全心关注的我们,都会把橙、绿、白三色,当成灾难中生命的色彩,当成灾难中希望的色彩!

远方的我们,只能用祈祷和祝福默默地告慰亡灵、抚慰生者;只能用捐款和献血这样力所能及的行动,尽一点微薄之力。

我已无法表达对这些救援人员和灾情的感受,只想在这里对身穿橙、绿、白三种颜色服装的救援者以及来自全国各地的志愿者们真心的说一声:你们是和平年代的英雄,是美丽的天使,是世间最可爱的人!向你们致以最崇高的敬意!

橙绿白
灾难中希望的色彩

学生处 李彬

心手相牵 中国不败

外艺系 郭焕敬 吴琼 王雪涛

是什么使我们眼浸泪水?是什么使我们夜不能寐?

是什么使我们默默祈祷?是什么使我们慷慨解囊?

是我的祖国!还有我的同胞!

5月12日14时28分,汶川发生了八级大地震,面对数以万计的亡灵,面对国殇大难,我们心中涌起深痛大悲。

从以人为本与民同悲的国家领导人到子弟兵写好遗书勇猛一跳;从失去父母和2岁孩子却依旧坚守岗位的女警察到为国解难的白衣天使……哪一个故事不使我们泪流满面,热血沸腾!

5月19日14时28分,13亿中国人共同为汶川大地震遇难同胞默哀3分钟。当国旗降半旗,当汽笛鸣响、警报声咽、哀乐低回——大悲激发大爱,我们的泪水再也止不住了,中华儿女的内心充盈着一股无穷的力量。中华儿女,互有使命。今天我们都是汶川人,都是四川人,都是中国人。

灾难,让我们真情相待。全国上下万众一心、心手相连、互尽责任,让我们一再感受祖国的伟大、人性的力量。

我们悲怆,因为罹难的是我们的同胞;我们骄傲,因为中华民族永不倒。中国不败,我们深信,一个繁荣的四川正在一步步向我们呈现……

汶川地震感悟 活着真好!

信息工程系 马金华

自四川汶川“5·12”地震发生以来,每天只要有一点点时间,我都会打开电视,关注并为地震灾区同胞祈福,而每次看电视,眼泪都止不住地往下流,为一个个逝去的鲜活生命、为废墟下的幸存者、为悲痛欲绝失去亲人的人们、为一直奋战在救援第一线的人们、为默默无闻的志愿者……此时此刻,我想,经历过这场灾难或是没有经历过这场灾难的人们,都会对人生有另外一种诠释:原来生命如此脆弱,金钱、地位与生命比起来显得是如此渺小,也许每个人都会发自内心的说一句“活着真好”!

活着真好,莫在意钱多钱少,汶川的震波分不清你是乞丐还是富豪;活着真好,请记住这汶川的分分秒秒,幸存的生命,再次演绎爱的伟大、情的崇高;

活着真好,请真诚对待身边的人,危难时机记住那些伸出的双手;活着真好,请记住我在时时刻刻为您祈祷;

珍惜这份情、这份爱,您会活得更好!



信息工程系团总支举办“情系灾区 爱在人间”大型朗诵会,同学们饱含激情的朗诵催人泪下,最后,师生代表共同合唱“让世界充满爱”为灾区人民祈福,为抗震救灾加油。

经贸系举办千名师生赈灾签名活动

5月21日下午16:30分,经贸管理系在学校礼堂,举行了“情系汶川,心手相连”赈灾签名活动。系领导、老师、辅导员和同学们在

长长的横幅上庄重地写下自己的名字,为汶川祈福,祈福所有的人在悲痛中振作起来,共同为重建家园奋斗。(经贸系团总支)



白花黑带寄哀思 爱心汇聚传深情

化工系 郑文华 李学武



化工系师生隆重举行仪式,用我们手中的白花黑丝带表达我们深深的哀思。大灾至,众志成城,我们是华夏儿女,一方有难,八方支援。救助灾民是我们应有的责任和义务,虽然我们系不能亲临一线,但我们心系灾区,力所能及的方式献出我们的爱心,为灾区人民重获幸福贡献我们的力量。

逝者已去,生者当自强。我们一定要肩负起民族的责任为社会发展而努力奋斗!

机电系师生举办 “心系灾区 烛光祈福”爱心活动

为深切悼念在地震中逝去的同胞,给广大灾区人民心灵和精神上的支持,在系团总支、学生会倡议下,机电系师生代表举行了“心系灾区 烛光祈福”爱心活动。师生们心情沉痛,很多人流下了热泪,大家深切悼念灾区逝去的同胞,手捧蜡烛,采取接力的方式点燃爱的烛光,闭上双眼,合起双手,为灾区人民祈祷,愿逝者安息!生者坚强!祈祷更多的灾民能够得到营救!愿灾区的人民能早日重建家园!活动在“中国加油!四川加油!”口号声中结束。(系团总支)

